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Toulouse, le 3 octobre 2009

Manuel MESQUITA

IUFM de Midi-Pyrénées
Ecole interne de l'université Toulouse II - Le Mirail
Site de Rangueil - Département Technologie
118 rte de Narbonne
31078 Toulouse cedex
Tél : 05 62 25 21 59
à

Monsieur Le Doyen de L’Inspection Générale de l’Education Nationale, Groupe Sciences et Techniques Industrielles

Monsieur Le Président des Concours du CAPET de technologie

En tant que Président de l’ANFTECH (Association Nationale des Formateurs d’IUFM en Technologie), j’ai l’honneur de vous solliciter pour le déroulement de la prochaine session 2010 du Capet de technologie en termes de contenus concernant les épreuves de l’admissibilité.

En effet au regard des nouveaux programmes de technologie parus au Bulletin officiel du 26 août 2008 et mis en application lors de cette rentrée scolaire 2009, un nouveau corpus de connaissances apparaît : est-ce que les épreuves E.S.T. et A.P.C.T.E. comporteront des questions spécifiques aux domaines d’application figurant au programme ? D’après le rapport de jury de la session 2009, l’esprit de ces deux épreuves sera conservé pour la session 2010 mais ces épreuves pourraient comporter des questions notamment liées aux sciences de l’habitat (Ex : conduite d’un projet architectural, principes constructifs, développement durable, règlementation, gestion des énergies, etc.), est-ce que ce sera le cas ?

Mes collègues formateurs, en ce début d’année universitaire, sont en train de mettre en place leurs plans de formation dans les I.U.F.M. et se posent la question sur la pertinence de l’ouverture de nouveaux modules de formation très spécifiques.

Concernant les épreuves de l’admission, nous avons toutes les informations nécessaires pour la préparation aux épreuves dans le rapport du jury 2009. Je vous en remercie.

Afin de renseigner au mieux mes confrères j’ai l’honneur de vous solliciter pour un entretien. Je suis conscient de la densité de votre emploi du temps, dans le souci de pas trop vous déranger, je vous propose de nous rencontrer au cours d’un déjeuner offert par L’A.N.F.T.E.C.H. sur Paris dans la période fin octobre, début novembre en un lieu que je vous laisse le soin de décider. 

En vous remerciant de la considération que vous voudrez bien porter à la présente, je vous prie de croire, Monsieur Le Doyen, Monsieur le Président, à l’expression de mon respect le plus profond. 

Manuel Mesquita

Président de L’anftech

